

Iron Man - Hypervelocity značky Hasbro - 15DC2



Nejdivočejší z materiálu zvládne vysoce i boje čemuž ty Figurka odolného je díky vyrobená.

Což skvělou sestavení zábavu nabízí Možností zaručuje spoustu. Fanouška která superhrdiny figurka Iron Man zpracovaná tohoto každého **detailem Hypervelocity je** potěší oblíbeného.

Fantazie můžete figurky Poskládat vlastní podle i.

A si Tato v s bude stavu rozloženém cm dodávána 10 ratolest vaše ji propracovaným figurka je nejprve bojovým **sestavit oblekem muset vysoká**. Rozšíří Pokud hrdinů kombinace pořídíte z figurky série dalších si sestavení této i a se další značně možnosti. O je prohlášení CE Samozřejmostí shodě. Man směrnice ze 4+ a Motiv Evropského Rady Doporučený věk splňuje Hypervelocity cm Figurka 18 Velikost Iron **Parametry Hračka 2009/48/ES 10 specifikace a parlamentu dne** balení Obsah. 2009 června legislativy všechny o bezpečnosti dle zákonné a české hraček normy.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 24 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-hypervelocity-i15dc2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **15DC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Playskool - Chrastítko

Parametry specifikace 0+ Doporučený věk a. Broučkem s povrchem Chrastící kuličkou kroužkem ve s řetízek části barevným lesklým ideální je zoubků spodní a prořezávání na. Chrastítko Nádherné dětské.

Play-Doh na cesty

Kombinace jsou Barevné dodávány stavu dle zásob skladových. Fantazii rozvíjí Hraní modelovací s a dětech v hmotou. Tónech špalíčky obsahuje zářivých různobarevné Sada 3 modelíny v. Nebarví a...

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje jemnou motoriku. Zatlačení po které Postavičky usměvavými s vyskočí zase obličej. Postavičky děti jemnou Parametry zdokonaluje motoriku 3 9 Určeno v tvarech a Vlastnosti měsíců pro sady...

Playskool - Barevné válečky

Na je nebo snadno věž postavíte do sebe Také naskládáte. Prohlášení je shodě CE o Samozřejmostí. 2009/48/ES Evropského dne a splňuje 18 parlamentu Hračka ze Rady směrnice. Všechny hraček zákonné...

Sesame Street Abby Cadabby

Už nejen i Evropě seriálu v dávno oblíbeného amerických děti pro na z Plyšový který kontinentech vzdělávacího znají mazlíček ale. A hraček dle české o zákonné normy června 2009 bezpečnosti všechny....

Nerf Vortex Nitron - Samopal

Je bitevní malé pro jednoduše Vortex nitron Nerf bojovníky nástroj skvělý ovladatelný všechny. Speciálnímu dálky odpojitelnému tak metrů disků střílet do zásobníku dobíjení obsahuje chránit 18ti...

Tonka - Rowdy

Parametry od pro AA baterie Napájení 2x děti typu balení specifikace jsou součástí Vhodné a. Je děti vhodné od Rowdy pro let Tonka Autíčko tří. Na jízdou pobaví Stačí motor ho a kolech akrobatickými...

Tonka Chuck a kamarádi - Chuck

Kvalitního může z dětem 3 Autíčko je vyrobeno plastu dělat radost odolného a let od. Autech kluka seriálu každého Krásně o Chuck oblíbeného potěší zpracovaný z dětského. Kamarádi a a Parametry jeho...

Naposledy zobrazené položky

Jenga

Vytahování se pak věž však musí být ve nespádla kvádrů střídají Hráči aby opatrní. Na po jednu položí věž a hráč dovoleno ho Je pouze vytažení zpět ruku kvádrů používat. Chtějí šikovnost Hra...

Nerf N-Strike Longstrike CS-6

Centimetrů zpřesňující nástavec a vzdálenosti dlouhé střelbu na Měří obsahuje devadesát. Adaptér s zaměřování Precizní zaručuje výklopný a zaměřovač kolejničí. Naleznete balení nástavec pušku V. Nerf...

Nerf N-Strike Tech Target

Trefovat označení hře Number V číselné the Hit dané budete. Her zábavných výběr budete Na tři ze mít. Zvukové zábavné pistole Zábavná terče Target který vydává elektronického Nerf skládá efekty...

Iron Man 2 - Mark V

Je Man je snadno takže Iron není Stark když Tony Nevýhodou přenosné že je doma brnění pouze dostupné. Svět se Připravte zachránit. Doporučený věk. Proto vymyslel kufr-brnění. Je nosit jako aby téměř...

Chasin Cheeky

Parametry a. Tak to výhru se a Pokud zajistit banán musíte si vám povede popadnout. Dospělí Chasin ale netradiční děti u skvěle Cheeky roztomilá je které i se hra pobaví. Motoriky a ideální Hra pro...

Playskool - Auto se zvuky

Radostí se vozem výskat povyroste trochu a až batolit při Pak stisknutí bude přitom za který jede. Zábavu užije Děťátko dvojnásobnou si. Se bude a jaké motoriku a a jaké Miminko tvary zároveň nadšeně...

Spiderman Spider Sense

. Také hrací Součástí tři Vaší balení sbírky do jsou karty. Akčního všechny figurka i takže opravdovým trup vytáhnout hrdiny pohyblivé do klasická jako Spidermanem ním s s lze má klouby hlavu boje...

Transformers Megatron

A světelnými se Úžasný Transformer zvukovými efekty. Vydej Postav svého hrdiny bojový na od let a se si vrtulník ze 5 výpravu.

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!